

Новость · 28 августа 2020, 07:02

Журналисту «Медиазоны» Давиду Френкелю разбили окна машины и прокололи все колеса

Корреспонденту «Медиазоны» в Петербурге Давиду Френкелю разбили окна автомобиля и прокололи все колеса. Об этом редакции сообщил сам Френкель.

Журналист обнаружил свою машину разбитой сегодня утром. Кто именно повредил автомобиль, неизвестно.

Вероятно, машину повредили в ночь со среды на четверг, но Френкель заметил это только сегодня. Сотрудники кафе, которое расположено в доме, где живет Френкель, сообщили, что видели автомобиль разбитым уже утром в четверг.



Фото: Медиазона

Ранее Следственный комитет отказался возбуждать уголовное дело против полицейского Дениса Дмитриева, который сломал Френкелю руку на избирательном участке во время голосования по поправкам в Конституцию. Отказ СК мотивировал, в частности, вымышленными событиями и показаниями свидетелей, которые противоречат сказанному в суде.

Самого Френкеля при этом оштрафовали по двум статьям: о неповиновении полицейскому (статья 19.3 КоАП) и о вмешательстве в осуществление работы избиркома (статья 5.69 КоАП). Кроме того, ему вынесли предупреждение о нарушении «режима самоизоляции» (статья 20.6.1 КоАП).